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מקום  גיאומטרי – מעגל
· כאשר  צורת  משוואת  מקום  גיאומטרי  היא:    x2 + y2 – 2ax - 2by + a2 + b2 – R2 = 0    ו a2 + b2 – R2 ( 0 ,  המקום  הגיאומטרי – הוא  מעגל. 
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1.  מהי  משוואת  המקום  הגיאומטרי  של  כל  הנקודות  שמרחקן  מהנקודה  A(1,0)    שווה  למחצית  מרחקן  מהנקודה  B(4, 0) ?
תהי  הנקודה  D(x,y)   נקודה  במקום  הגיאומטרי  המבוקש. 
המטרה:  לאפיין  את  כל  הנקודות  D
המקיימות:  BD = _.____ .
[image: image16.emf]אורך  הקטע  AD:                                                 אורך  הקטע  BD
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· כיוון  שמצאנו  משוואה  המקשרת  בין  x  ו y,  למעשה – תמה  עבודתינו.  אבל  נמשיך   לפשט.
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נצמצם  את  שני  אגפי  המשוואה  ב 3  ונקבל: 
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· [image: image18.wmf]תשובה:  משוואת  המקום  הגיאומטרי  המבוקש:  ______________  זו  משוואת  _________  שמרכזו  ב_____  ו _____         _________            _________.
2.  מצא  את  המקום  הגיאומטרי  של  אמצעי  המיתרים  המחברים  את  ראשית  הצירים  עם  נקודות  המעגל: + 6y  .x2 + y2 = 8x
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· משוואת  מעגל:  x2 + y2 – 2ax - 2by + a2 + b2 – R2 = 0    
· נסדר  את  משוואת  המעגל:   x2 + y2  -  8x  -  6y    = 0 


מרכז  המעגל  הנתון:  _______,  R = ___.
· הנקודה  (0,0)  מקיימת  את  משוואת  המעגל  הנתון.
תהי  הנקודה M(xM,yM)  נקודה  במקום  הגיאומטרי  המבוקש.  
אנו  מחפשים  משוואה  שתקשר  בין  xM  ו  yM.

הנקודה M(xM,yM)  היא  נקודת  _____  במיתר  OB.  
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הנקודה  B(xB,yB)   מקיימת  את  משוואת  המעגל  הנתון.
הנקודה  B(xB,yB)   מקיימת  את  משוואת  המעגל  הנתון -  + 6y  .x2 + y2 = 8x
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(  נחלק  את  שני  האגפים  ב4:    
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המשוואה  שקיבלנו  מועמדת  להיות  משוואת  מעגל  כי:

א.  _____________________________________________

ב.  _____________________________________________

נבדוק  אם  אמנם  מדובר  במשוואת  מעגל:

משוואת  המקום  הגיאומטרי: ______________________________


· תשובה:  משוואת  המקום  הגיאומטרי  המבוקש:  ______________  זו  משוואת  _________  שמרכזו  ב_____  ו _____         _________            _________.
עבודה  נעימה
a = __
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-2b = ___





R = __





-2a = ___





b = __





__ + __ - R2 = 0





a = __





B(xB,yB)





תחילה,  נחקור  את  משוואת  המעגל  הנתון:


 + 6y  .x2 + y2 = 8x


  





b = __





M(xM,yM)





*





-2b = ___





a = 4





נעלה  את  שני  האגפים  בריבוע.





__ + __ - R2 = 0
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R = __





-2a = ___
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D(x,y)
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B(4,0)











A(1,0)
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